
AIa nQ 011/2026

Aos  treze   dias   do   mss   de   abril   de   dois   mil   e   vinte   e   seis

(13.04.2026),  as   dezessete  horas  e  trinta  minutos,  reuniram  se
os Vereadores  para  a  log  sessao  ordinaria  na  Camara  Municipal

de  vereadores,  situado  na   Rua  Edvino  Nagel,  n9  190,  onde  o

Presidente   Ant6nio  Juraci   Ferreira,   declarou   aberta   a   sessao

saudando  a  todos  e  constatou-se  a  presenca  de  8  vereadores.

Pauta do dia.  Leitura e votacao da ata da sess5o anterior.  Mo¢5o

de  Apoio  n901/2026.  Indica¢ao  da  vereadora  Eduarda  Caroline

Galhardo   Hesper  da   bancada  do   PRD.   Projetos  de   lei   nQ  021,

022/2026 do Executivo.  Mo¢ao de Apoio ng 01/2026, ao pleito de
chamamento  dos  candidatos  excedentes  aprovados  no  processo
seletivo  para  o  curso  de formacao  de  sargentos  da  Brigada  Militar
do   Estado   do   Rio   Grande   do   Sul.   0   presidente   colocou   em

vota¢ao   no   plenario   sendo   aprovado   por   unanimidade   dos

vereadores  presentes.  Indica¢ao  da  vereadora  Eduarda  Caroline

Galhardo   Hesper  da   bancada   do   PRD,   vein   indicar  ao   Poder

Executivo Municipal e a Secretaria de obras que seja  realizada as

seguintes       melhorias:       A       colocacao       de       bueiros       nas

propriedades/Iocalidades  dos  senhores:  Gervasio  Muller,  Roque
Cardoso   e   Olmar   Foster,   na   localidade   Linha   Nossa   Senhora

Aparecida.  Projeto  de  lei  do  Executivo  ng  021/2026.  Institui  os

componentes   municipais   do   Sistema   Nacional   de   Seguran¢a

Alimentar  e  Nutricional-SISAN  no  Municipio  de  Tunas/RS  e  das

outras  providencias.  Projeto  de  lei  do  Executivo  n9  022/2026.

Institui   o   inventario   Municipal   de   Bens   Culturais,   disciplina   o

tombamento  de  bens  culturais  de  natureza  material,  institui  o

Registro  Material  de  Bens  Culturais  de  Natureza  lmaterial  e  das

outras     providencias.     Estes     projetos     foram     recebidos     e
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encaminhados para as comiss6es. 0  Presidente passou  a  palavra

aos  vereadores   realizarem,   suas   explica¢6es   pessoais   onde   a

vereadora   Mariza   Fantoni   de   Matos  agradeceu   a   presen¢a   e

desejou uma boa semana a todos. 0 vereador Gilmar Luis Muller

agradeceu  o  prefeito  Paulo  Henrique  Reuter  e  o  secretario  de

obras  Romeu  Baierle  pela  abertura  do  passo  na  localidade  das

Campinas,  na  divisa  com  o  municipio  de  Arroio  do Tigre,  e  pelo

inicio  dos  trabalhos  de  recupera¢5o  das  estradas  na  localidade

do  Pedregal.  0 Ailton  Ortiz  dos Santos   agradeceu  ao  secretario

de  obras  Romeu  Baierle  por  atender  a  solicitacao  referente  a

recupera¢5o   da   ponte   do   senhor  Jo5o   Carlos   Lamphunhang,

ressaltando a  importancia da  referida  obra  para os moradores e

usuarios   daquela    localidade.   A   vereadora    Eduarda    Caroline

Galhardo  Hesper destacou  que ela e o vereador Gilmar integram

a   diretoria   da   Associa¢ao   de   Vereadores   do   Centro   Serra,

informando   que,   juntamente   com   os   demais   membros   da

entidade,    estarao    empenhados    em    trabalhar    em    prol    do

desenvolvimento     do     municipio,     bern     como     dos     demais

municipios    que    comp6em    a    referida    associa¢5o    ainda    a

vereadora  parabenizou  a  administra¢5o municipal  pela aquisicao

de    urn    novo    Onibus   escolar   destinado    ao   transporte    dos

estudantes do  municipio.  Por fim,  a vereadora  Marlize Sperafico

Casten   parabenizou   o   secret5rio   de   obras   pelo   trabalho   de

alargamento    da    estrada    realizado    na    localidade    de    Poco

Comprido.   0   presidente   Ant6nio   Juraci   Ferreira   agradeceu   a

presen9a dos visitantes,  e designou que a pr6xima sessao sera  no
dia  22  de  abril  de  2026  as  dezessete  horas  e  trinta  minutos  na
camara  municipal  de  vereadores  devido  o  feriadao  de  Tiradentes.
Nao   havendo   mais   nada   a   tratar   o   presidente   encerra   seus
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trabalhos,   onde  esfa  Ata  sera  lida  e  colocada  em  votaeao  em
plenario.

Antonio Juraci Ferreira
Presidente

Marlize Sperafico Casten
Secretaria
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